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EIE E dato il triangolo ABC di vertici A(0, 1), B(2, 0), C(3, 7).
a. Verifica che ¢é rettangolo.
b. Calcola il perimetro e I'area di ABC.
c. Verifica che la mediana relativa a BC divide il triangolo in due triangoli equivalenti.
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Dati i punti A(—2, 3), B(4, 1), determina:

. I'equazione della retta AB;

. equazione della retta r, passante per il punto medio M di AB, parallela alla retta di equazione 4x + 2y + 1 = 0;
. I'equazione della retta s, passante per il punto medio M di AB, perpendicolare alla retta di equazione 4x 4 2y + 1 =0;
. il valore di k per cui il punto P(2k, k — 1) appartiene alla retta r;

in corrispondenza al valore di k di cui al punto precedente, la distanza di P dalla retta AB.
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